

PNZ-Holz-Lasur

(PNZ- Lazúra na drevo)

bez rozpúšťadiel, na vonkajšie a vnútorné použitie, na báze vody, bez klasifikovanej toxicity (DIN 53160/EN 71)



Vlastnosti:

Lazúra na drevo je vodotesný, vodu silne odpudzujúci náter, ktorý nepoškodzuje životné prostredie a je vysokostabilný pri ultrafialovom žiarení a mimoriadne trvalý. Je vyrobená na báze prírodných olejov, bez rozpúšťadiel, nekvapká, má otvorené póry, prospôsobuje sa vlhkosti a je bez zápachu. Lazúra je vhodná ako číry a krycí náter.

Oblasti použitia:

Pre všetky vnútorné a vonkajšie dreva ako okná, okenice, odkvapové dosky, mrežovinu (pletivo), dvere, ploty, perové a drážkové dosky, balkóny, garážové dvere, záhradný nábatok a skleníky. Takisto je vhodná na včelie úle, stajne a ako náter na hračky. Poskytuje vynikajúci renovačný náter.

Použitie:

Nakefujte, valčekujte alebo nastriekajte sprejovo. Drevo musí byť čisté, suché (pod 18%) a odmastené. Staré stabilné nátery možno obvykle navrstviť.

Predupravte s PNZ-Imprägnier-Grund (PNZ-Impregnation-Primer) - Impregnačným podkladovým náterom, ak je nebezpečie pliesne.

Dobre premiešajte lazúru (pracovná teplota vyše + 8 oC). Aby sa dosiahla čo najlepšia trvanlivosť a ochrana proti ultrafialovému žiareniu, mali by sa vytvoriť 2 - 3 vrstvy náteru, vnútri 1 - 2 vrstvy náteru. Bezfarebný náter používajte len s farebným náterom, pretože bezfarebná vrstva neposkytuje primeranú ochranu pred ultrafialovým žiarením. Lazúra v balení je ako mlieko, ale keď vyschne nadobúda stanovenú farbu.

Všetky farby sa dajú vzájomne zmiešavať. Na svetlých vrstvách môže prenikať farba zo zložiek dreva (aj z impregnovaného dreva). Tieto prenikajúce škvrny možno izolovať na dreve a korku (napr. dub, smrekovec, céder, teak ap.) použitím PNZ-Isolier-Grund (PNZ-Barrier-Primer) - Izolačného podkladového náteru. Má rozličný účinok na rôzne povrchy. Preto je potrebné vyskúšať nátery.

Doba sušenia:

8 - 12 hodín na blokovaný povrch v závislosti od teploty a vlhkosti. Prachovo suchý asi po 1 hodine. Može sa znovu aplikovať v suchom stave po asi 3 - 5 hodinách. Doba sušenia sa môže predĺžiť pri vlhkých poveternostných podmienkach.

Spotreba:

Ako jednoduchý fermežový náter: 1 liter na približne 15 m² na jednu vrstvu.

Ako krycí náter: 1 liter na približne 12 m² na jednu vrstvu.

Uskladňovanie:

V chlade ale nie v mraze, balenie tesne uzavrite.

Čistenie:

Očist'ite nástroje mydlom a vodou hneď po práci. Viď farebnú schému.

Farby:

20 prít'azlivých farieb

Poznámka:

Keď používate niekoľko balení s rôznymi sériovými číslami tak ich obsah dobre premiešajte vo veľkej nádobe!

Obsah:

Podporné prírodné oleje, sojový a ľanový olej, voda, prírodná živica damara, metylcelulóza, (vo farebnej lazúre: pigmenty oxidov železa, biely titan), zirkonium a kobaltové mydlové zložky.

Certifikácia:

GGVS (Nemecký zákon na prepravu nebezpečných tovarov po cestách) a VbF (Nemecké predpisy týkajúce sa horľavých tekutín) sa neuplatňujú. Nemecké predpisy týkajúce sa priemyselných látok sa neuplatňujú.

Balenie:

0,25 litrov, 0,75 litrov, 10 litrov, 30 litrov a väčšie.

Farebné tóny lazúry a kriedieho náteru (viď originál):

č.1 bezfarebná, č.2 vápencovo biela, č.3 smrekovcová farba,
č.4 losia tmavá, č.5 merantovo teaková farba,
č.6 merbaliová farba, č. 7 bambusovo žltá, č.8 losia svetlá,
č.9 žltá, č.10 červená, č.11 grafitovo čierna,
č.12 petrolovo modrá, č.13 striebristo sivá,
č.14 pastelovo zelená, č.15 krištálovo modrá



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel.,fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk